

07:00 快报记者顾元森、李彦、实习生范胤为你报道

割颈割腕后,浑身是血冲到马路上,又撞上公交车 补胎店小伙离奇自杀

一个20多岁的小伙子翻过铁门,跑到马路上,他只穿着内衣,光着脚,浑身是血,正好一辆公交车驶来,小伙子倒在车前,被送到医院后死亡。昨天早上6点半左右,在江宁麒麟门一家补胎店门口,发生惊险的一幕。

满身是血冲到马路上

“小伙子只穿着棉毛衫、棉毛裤,没穿鞋,直接冲到公交车前。”一位目击者称,小伙子脖子上有道伤口,衣服上到处都是血,左手腕处也有伤,“看上去像刀伤,可能被刀砍的。”小伙子倒在公交车前,有人报了警。警察很快赶到现场,将他送往医院救治。遗憾的是,小伙子到医院后,医生已经回天无力。

事发现场在一家补胎店门口,公交车已经离开,门口拉起警戒线,四五个民警正在勘查。补胎店右侧是个大院子,靠路边位置有一道已经上锁的大铁门,高2米左右。

“听说那个小伙子当时是从这个大铁门爬出来的,然后跑到马路上,正好公交车开过来,就倒在车前面了。”家住附近的张先生说。

小伙刚处了个对象

铁门内,几名警察站在院内一处平房的门口,“小伙子就住在平房里,事情发生后,在警察还没有过来前,有人走进这个房间,听说房里到处是血。”距现场不远的一家小店店主称,死亡的小伙子今年21岁,平时与父母经营这家小补胎店。小伙子平时出门挺少的,也没听说他在外面惹是生非。

家住附近的陈先生称,小伙子与他父母经营这家补胎店已经两三年了,做生意一直挺本分的,“听说前段时间,有人给小伙子在老家介绍了一个对象,人家还等着他回去呢,想不到出了这样的事,太惨了!”

距补胎店仅10多米的理发店店主说,小伙子出事被送到医院后,他的父母还不知情,“小伙子被送走后,我还遇到他妈了呢,当时她还不知道情况,直到警察问她,她才意识到儿子出事了。现在快过年了,想不到那么好的一个小伙子,就这么没了!”

老两口悲痛欲绝

周围邻居称,小伙子住的平房与父母住的房间不是挨着的,隔了一二十米远。有人猜测,小伙子可能是遭人追杀,

“当时他只穿了内衣,没有穿鞋子就翻铁门跑出去,估计当时他还没有起床,有人拿刀砍他,他只好逃跑,结果跑到路上又被车子撞了。”

但这种说法遭到部分围观者的反对,围观者称事情发生后,并没有看到有陌生人从院子内跑出去,警察也没有发现陌生人。

围观者猜测,小伙子可能是自杀,“他脖子和手腕上有伤口,也可能是他自己割的,也许是他自杀不成才跑出门外的。”

但这种说法同样令人生疑,有人质疑:“他没什么理由自杀呀?再说,即使自杀,一般人也不会连外衣、鞋子都不穿吧?而且他何必翻铁门跑出去呢?”

昨天下午,记者见到了死者的父母,老两口神情悲伤,他们对于儿子的死因也是一无所知。他们本来过几天就准备回老家过年的,死者的母亲哭着说:“我儿子好好的,怎么会这样呀!不管怎么样,我们还是要找公交车队讨说法!”

公交司机否认撞死小伙

昨天下午,南汤线所属车队的负责人徐先生称,当时公交车的驾驶员姓叶,是个老司机,平时开车速度都不快。据叶师傅介绍,当时车子开到事发现场时,

他注意到一个人跑向路中央,于是立即停车,结果那个人倒在了公交车的左前灯位置。叶师傅称,公交车即使撞到了小伙子,也只是稍微碰到一点,因为当时车速已经很慢了,也就是说,小伙子死亡不是公交车造成的。

记者从江宁警方了解到,经医生检查,小伙子颈部、左手腕有锐器伤,其中颈部动脉被划开,初步确定小伙子是死于失血过多。

截至记者发稿时,江宁警方经调查已确定,小伙子杨某是自杀死亡。经查,死者杨某(男,21岁,江苏沐阳县人)与父母在一家补胎店从事补胎生意。杨某平日迷恋网络游戏,为上网打游戏多次与父母发生激烈争吵。前晚他与父母同住补胎店内。警方在卧室内发现血迹。经法医勘查确认,杨某先用菜刀割颈、割腕,引起大量失血后,翻出院子铁门与公交车发生碰撞,导致颅脑着地,送军区总医院抢救无效死亡。目前后续工作正在进行中。

(刘先生线索费80元)

【欢迎登录

<http://tv.dsqq.cn/>

观看快报视频新闻】

10:00 通讯员李敏 程晨
快报记者孙兰兰为你报道

“镇山之宝”亮相啦



这就是别角晚水
快报记者 赵杰 摄

号称“天下第一梅山”的梅花山,最珍贵的当然要数“别角晚水”。发现这个品种的时候,全世界仅此一株。最近,这株一直深藏闺中的母本树搬家了,住进了新落成的梅花盆景园,并公开与市民见面。

这处位于梅花谷的盆景园也是目前全国最大的梅花盆景园,共展出盆景上千盆。目前很多早花品种已是含苞待放,估计再过十来天,游客就可以前来欣赏了。

14:00 实习生季铖、快报记者常毅为你报道

工程款讨不回 包工头爬上楼顶

昨天下午2点左右,包工头朱逢兵爬上了建宁路一家酒店五楼楼顶。在这之前,他在向这家酒店老板讨要6万多元的工程款,这笔钱已经拖了一年,朱逢兵手下十几个工人的工资也被拖了一年。没人阻止朱逢兵的举动,甚至在民警赶到将朱逢兵解救下来后,酒店都没人出来看一眼。直到民警发火,经理才走了出来。

“他欠我们十几个工人几万块钱的工资,都一年了。”在四所村派出所,朱逢兵手下的工人崔师傅激动地说。工人们一直讨要工资,但朱逢兵说,他没给,因为酒店拖欠工程款。朱逢兵承包的这家酒店的内外粉刷工程,早在去年春节前就完工了。整个工程造价为17.5万元,酒店支付数万元后,就再不肯继续支付。“工程质量有问题。”酒店负责人沈经理称。

转眼到了年底,工人们再次向朱逢兵讨要工资。昨天下午,朱逢兵再次来到酒店,希望对方把工程款结清。但酒店方始终不肯给钱。朱逢兵被逼无奈,爬上了酒店楼顶。就在他一条腿已经跨到护栏外时,在楼下等候他的工人发现了,并拨打110报警。民警赶到现场后,经过十几分钟的劝说,才把朱逢兵劝回来。朱逢兵一直哭诉着:“我真的不想活了,不要拉我。”

随后,民警安排朱逢兵和沈经理进行协商。沈经理再次提出工程质量问题,为此要扣除朱逢兵2.6万元,同时要求朱逢兵完成维修。但维修期间酒店停业造成的损失,仍得由朱逢兵补偿。“我最多只能赔3万。”朱逢兵说,他愿意承担2.6万元的赔偿,但停业损失全让他承担,他没这个能力。最终,双方商定,朱逢兵负责带人维修,待工程完结后,由第三方进行工程质量验收,合格后双方结清款项。不过,朱逢兵要承担多少维修期间酒店停业所带来的损失,双方仍要协商。(张先生爆料奖40元)

国美全国投百亿率先启动新春特卖会

据悉,为让提前返乡的消费者能赶上国美年度最低折扣的让利,本周国美新春特卖会提前启动。本次新春特卖会国美集结了上百亿促销资源,不仅特色货源,3C产品等普降两成以上,而且首家开通了大单采购通道和进社区上门服务等特色服务,使消费者提前享受到新春购物的乐趣、便利和优惠。

迎合春节市场 国美采购特色资源

为迎合春节市场需求,国美特推出“选平板 看高春晚”活动,国美采购了近30万台高清平板彩电供全国消费者选择。另外LED电视以其环保、节能、降耗等优势成为春节市场的亮点产品,国美联合各大厂商全面释放LED电视特惠货源,并将以降幅30%的力度让利消费者。

冰洗、空调历年是春节家电年货

采集的重点品类,目前国美已准备近百万台环保、节能、高功效产品,均为海尔、西门子、三星、LG、惠而浦、松下、美菱、新飞、美的、小天鹅、海信、容声等主流冰洗品牌的畅销机型。针对消费者越来越多地考虑其集成性功能及时尚外观设计的趋势,国美今年将备受关注的三门冰箱、滚筒洗衣机、一级能效空调等产品的优惠幅度进一步加大,据悉,冰洗产品的平均售价将在优惠的基础上再下调20%左右。

同时针对新年团圆饭对实用小家电的需求,国美加大了对微波炉、电饭煲、电磁炉等厨房小家电的促销力度,千款2010年新品全面上市,单台最高优惠40%。

传情达意 国美成3C礼品最佳购物地

今年的情人节恰逢大年初一,国美也将本次新春特卖会的主题定位

“I老虎 YOU”略带俏皮的主题词让大家在体验虎年春节的喜庆同时传达爱意。而在情人节礼品的选择上,3C礼品正日益成为注重品质和实用性的年轻消费者首选。

在手机方面,国美对畅销型号进行了全面的备货,如苹果iphone、索尼爱立信U1、诺基亚N97mini等受到年轻消费者青睐的高端时尚手机都将再以年度最低价格让利,同时2G手机也将再次以降幅20%的力度进行清仓促销。

据悉,特价笔记本也已经全线上架,相比去年同期,同等配置的笔记本电脑不但在价格上有超过30%的降幅,外在彩壳和厚度上也减少10%~20%,这些超薄笔记本将全面铺货国美卖场,戴尔、惠普、联想等一线主流品牌纷纷在春

节期间推出炫亮新品。

走进社区 国美派出创意服务小队

在新春之际,除通过丰富的促销资源回馈消费者外,国美还将迎合虎年的喜庆氛围,派出一支有创意的服务团队走进社区,服务消费者。这支队伍将装扮成可爱的小老虎,为消费者提供以旧换新登记服务、专业的家电清洗、检测、保养服务。

消费者除了通过电话、门店现场咨询等参与以旧换新活动外,国美“小虎队”还将亲临各个社区,进行现场登记,发放新春利是。同时,对消费者家中“服役到期”的彩电、冰箱、洗衣机、空调等进行免费检测,排除因家电路老化造成的潜在危险。还将为有需求的消费者进行烟机、灶具的免费清洁,并送上制作精美的福字和春联。

12580联盟成为都市生活新时尚

跟所有的年轻女孩子一样,乐乐平时爱吃爱玩爱打扮,每个月吃饭、泡吧、看电影、买衣服、做美容就花费了她薪水的绝大部分,成了名副其实的月光女神。不是不想节俭,只是看见漂亮衣服就想买,看到美味佳肴就走不动,掏钱的动作很潇洒,月底的钱包很空虚。乐乐也办了各种会员卡、打折卡,可一大堆卡片沉甸甸地带上身,经常是拿错了这个、找不到那个,为了省几块钱都不够麻烦的。可自从成为12580联盟会员之后,乐乐发现12580联盟商户简直无处不在,走到哪就能优惠到哪,一个月下来就能节省一千多块,而且再也不需要随身携带各种卡片,一部手机就能全部搞定。“12580联盟让我再也不用为吃喝玩乐头疼了。”乐乐高兴地说道。

据了解,12580联盟会员俱乐部是中国移动江苏公司最新推出的一项新业务,以电子VIP卡的形式,为俱乐部会员提供餐饮、娱乐、文化等多行业“优选+优惠”的消费资讯及折扣服务。短短一年间,全省联盟合作商户已有5600多家,会员数达250万。合作商户涵盖餐饮、美容、购物、休闲娱乐、体育健身等多个行业,5折的大餐、4折的电影票、免费的试吃、超低价的团购、优厚大礼的派送……让众多会员乐此不疲。

“联盟新主张,省钱更时尚”是

12580联盟倡导的全都市消费理念。会员除了能享受全省5600余家精品商户的长期折扣以外,还能到12580联盟的门户网站www.12580777.com上参与各种活动和惊喜抽奖活动,而且用手机登录12580联盟的WAP网站wap.12580777.com一样可以查询所需要的商户折扣信息。一些时尚联盟商户,例如俏江南、典尚等还布设了专门的终端机,会员只需在终端机上输入自己的手机号码,通过会员身份认证后便能轻松折扣。

12580联盟的WAP网站wap.12580777.com也成为时尚一族外出就餐、娱乐的好帮手。一键登录,模糊搜索,饭店、KTV轻松查询,商家信息不用记,点击页面上的一个小电话符号可直接拨通。遇到好的商家直接收藏,二次查询只要查看自己的收藏夹就可以啦!

12580联盟的门户网站www.12580777.com于2010年全新登场,特别推荐“彩信优惠券下载”“U选U惠”、“便捷搜索”、“会员中心”、“小U厨房”、“游戏频道”等各类炫酷功能。

即使你一不小心删除了今天收到的彩信,也不必烦恼,上联盟网站,点击“彩信优惠券下载”即可下载需要的各类彩信,还可通过拨打12580重新下载。

信息快递

苏宁环球贺新春 三重“喜”事旺虎年

——苏宁环球三“喜”临门,力推“微笑服务月”

“微笑服务月”以服务品质求增值

苏宁环球品牌一直倡导重服务、重信誉、重分享的服务价值观。近日,苏宁环球旗下的三大楼盘——天润城、威尼斯水城和天华硅谷于二月份联手推出了“2010虎年新春·苏宁环球购房微笑服务月”的活动。

“老带新”新春购房三重大喜

据悉,在活动当月老业主每介绍新客户成功一套者即可获赠物业管理费。凡介绍购房成功两套以上者,还可参与老业主金牌大奖的抽奖活动,有机会获得金牌大奖。抽奖活动将在3月15日到20日之间选取苏宁环球旗下的一个楼盘的现场接待中心举办。除此之外,被介绍当月购房的新客户还可以享受在原有基础上的特别购房优惠。

品牌房企 引领江北楼市率先回暖

每年的一到二月份是南京楼市的传统淡季,但在普遍式微的形势下,苏宁环球所属的几个楼盘具体的交易情况却依旧表现不错。根据网上房地产数据来看,从1月份江北商品住宅销量的统计来看,天润城位居江北成交量第一,为243套;而威尼斯水城认购达到307套,位居第一;其余大盘表现都稍

显逊色。相信此次新春活动的举办,也会吸引不少准购房者的注意。这几个楼盘在2月份的成交量还会得到进一步提高。

苏宁环球 最具品牌竞争力房企

苏宁环球集团凭借前瞻性的经营策略和优秀的管理团队,在南京开发了诸多在业界有十足影响力的大盘,代表性的有天润城、威尼斯水城两大卫星城镇住宅;天华硅谷、天华硅谷两大科技园主题式住宅等等。几个楼盘走的是产品差异化道路,每个项目各具特色,在市场和口碑上都取得了不俗的成绩。

威尼斯水城以意大利欧式风情水岸生活为亮点,而天润城则有“名校+地铁大盘”的双重砝码,成功引入了金陵两大名校——琅小和29中,实现双重名校的重量组合,为其业主们解决了教育方面的重大问题;天华硅谷则凭借自身西班牙风情庄园式地铁物业而领“秀”浦口。而近来江北的利好也多,地铁三号线的开通使得雄踞“北外滩”核心位置的苏宁环球旗下天润城和威尼斯水城、天华硅谷的交通优势更毋庸置疑,因京新村站就设立在天润城附近,使这两大楼盘列入最大受益者之中。